

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ольга

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.04.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 29.04.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/3340/answer/3341>



Заключение врача

Уважаемая Ольга! Ситуация, конечно, не простая. В Вашем вопросе не прозвучало – делал ли Ваш муж посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, УЗИ предстательной железы с определением количества остаточной мочи, контрольные анализы на урогенитальную инфекцию, герпес и ЦМВ после курса лечения. Дело в том, что прием большого количества антибиотиков надо обосновать, т. е. выяснить каким именно микроорганизмом (кроме вируса герпеса, ЦМВ и уреаплазмы) может быть вызвано хроническое воспаление предстательной железы у Вашего мужа. Без этого посева лечить простатит антибиотиками можно долго, а главное, безрезультатно. В лечение Вам необходимо добавить, на мой взгляд, иммуностимулирующие, общеукрепляющие средства, противовоспалительные препараты. Что касается гомеопатии, горячего песка, физиопроцедур, то все это можно использовать в комплексе, а не как самостоятельный метод лечения хронического простатита. Возможно, Вам имеет смысл обратиться в Центр планирования семьи (сейчас такие центры есть почти во всех крупных городах). Вам, Ольга, также необходимо обследоваться на урогенитальную инфекцию (хламидии, уреаплазмы, кандиды, микоплазмы, трихомонады, гарднереллы и т. д.), герпес 1-2, ЦМВ, а после проконсультироваться у гинеколога. [Шадёркин И.А.](#)